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Cercetarea – proces sistematic de colectare şi analiză a informaţiei (rezultatelor) pentru

îmbunătăţirea înţelegerii noastre asupra unui aspect. Cercetătorul este beneficiarul unui sistem

de informaţii, care conţine şi înmagazinează în continuare informaţii, pe care le organizează şi

le procesează astfel, încât să le poată găsi atunci când sunt necesare.

 Informaţia trebiue accesată raţional şi eficient

 Informaţia trebiue evaluată critic şi competent

 Informaţia trebiue utilizată în mod corect şi creativ.
https://exploringhandhygiene.files.wordpress.c

om
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https://exploringhandhygiene.files.wordpress.com/


 Informarea generală asupra temei de cercetare,

 identificarea surselor,

 accesul la ele,

 culegerea materialelor bibliografice,

 adnotarea superficială şi ordonarea lor. 

ETAPELE CERCETĂRII

http://cs622222.vk.me
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 Orice lucrare ştiinţifică se bazează pe anumite rezultate obţinute anterior,
de aceea publicaţiile ştiinţifice conţin citări şi referinţe bibliografice care
confirmă documentar cunoaşterea acestor rezultate.

 Datele bibliografice indicate în publicaţii determină legătura unei lucrări cu
alte cercetări precedente, conceptualizează poziţiile ştiinţifice ale autorului
şi apartenenţa lui la o şcoală ştiinţifică, oferă posibilitatea de a verifica
verosimilitatea de facto a datelor prezentate.

 Cititorul nu trebuie indus în eroare prin prezentarea de surse inexacte sau
neverificabile. Scrierea textului citării (referinţa bibliografică) trebuie să
respecte structura sursei şi ortrografia autor/autori, nu se va adăuga sau
inventa nume sau surse!
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CERINŢE  ÎN UTILIZAREA CITĂRILOR!

O lucrare ştiinţifică presupune respectarea următoarelor cerinţe:

 utilizarea unui format standard de citare unic pe parcursul întregii lucrări;

 textul citatului respectă structura gramaticală a sursei şi ortografia autorului;

 citatul trebuie să fie complet, fără prescurtări spontane ale textului citat şi fără denaturarea
ideii autorului. Omiterea cuvintelor, enunţurilor, alineatelor în procesul citării se admite în cazul
în care nu afectează textul citat şi se marchează prin puncte de suspensie;

 semnul citării trebuie să se afle lângă cuvântul la care se referă remarca, iar dacă se citează
un enunţ sau un grup de enunţuri, atunci semnul citării este pus la sfârşit;

 fiecare citat trebuie însoţit de referinţă la sursă;

 citarea nu trebuie să fie excesivă sau insuficientă.
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Închide între ghilimele oricare 

text care aparţine altora

Menţionează numele, titlul

lucrării, locul de apariţie, 

editura, anul, pagina

Fii atent la distincţia dintre

cunoştinţele comune, care au 

intrat în patrimoniul ştiinţei şi 

informaţiile din sfera dreptului

de proprietate intelectuală

Reproduce în cuvinte proprii

ideile centrale ale unui text, 

menţionând corect autorul şi 

opera care au făcut obiectul

inspiraţiei

Prescurtează textul original, 

exprimînd într-o maniera proprie 

ideile de baza din opera citată

Învaţă să preiai „notiţe

inteligente”, nu copiind propoziţii

şi fraze din prelegerile

profesorilor

Obişnuieşte să lucrezi cu fişe de 

lectură în care să sintetizezi

ideile autorilor pentru a evita

reproducerea între ghilimele

REŢINE

CHELCEA, Septimium. Metodologia elaborării unei lucrări ştiinţifice.

[on-line]. [08.08.2016]. Disponibil:

http://istoriesociala.ro/pdf/Tiu/UCDC/Licenta/chelcea_metodologie_l

ucrare_stiintifica.pdf
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 Lucrarea trebuie să reflecte integral munca autorului!

 Utilizarea unor idei, date şi metode străine sau interpretarea textului fără citare

este considerată drept plagiat, una din încălcările grave a eticii ştiinţifice.

 Primul care a utilizat termenul de plagiat în accepţiunea lui actuală a fost poetul

latin Marţial, în secolul I d.Hr., pentru a denumi gestul rivalului (adversal) Fidentius

de a-i fi recitat operele în public ca şi cum ar fi fost ale sale.

http://www.bluhmsysteme.com
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http://crpe.siteuri.pro/wp-content/uploads/2014/05/plagiat-1200x480.jpg

http://www.bluhmsysteme.com/


Semantica

Conform Dex`

ETICĂ – „Ansamblu de norme în raport cu care un grup uman îşi reglează comportamentul

pentru a deosebi ce este legitim şi acceptabil în realizarea scopurilor; totalitatea normelor de

conduită morală corespunzătoare”

PLAGIÁT1, plagiate, s. n. Acţiunea de a plagia; plagiere. ♦ (Concr.) Operă literară, artistică 

sau ştiinţifică a altcuiva, însuşită (integral sau parţial) şi prezentată drept creaţie personală. 

[Pr.: -gi-at] – din fr. plagiat.

Sursa: DEX '98 (1998) 

PLAGIÁ vb. I. tr. A lua, a fura ideile, expresiile, invenţiile cuiva şi a le prezenta drept creaţii

proprii; a publica pe numele său fragmente din lucrarea altuia; a comite un furt literar.

Plagiatul academic. Plagiatul reprezintă o formă gravă de fraudă academică şi face parte din 

contextul eticii academice reprezentând o problemă de educaţie etică.
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Absenţa ghilimelelor la preluarea unei sintagme.

Copierea informaţiilor din orice surse, inclusiv Internetul, fără a indica sursa.

Utilizarea lucrărilor pentru care s-a obţinut deja credit.

Copierea unui tablou sau o fotografie de pe Internet, fără recunoaştere adecvată.

Neutelizarea adecvată a notelor de final sau a altor metode de citare.

EXEMPLE DE PLAGIAT

http://aptxt.com/wp-content/uploads/2016/06/plagiat_595_rudie-fotolia-300x169.jpg
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 Din punct de vedere juridic plagiatul constituie o infracţiune care constă în
fapta unei persoane de a-şi însuşi, fără drept, calitatea de autor al unei opere
de creaţie intelectuală.

 Instituţia publică care avizează, monitorizează şi supraveghează procesul
de respectare a Proprietăţii Intelectuale este Agenţia de Stat pentru
Proprietatea Intelectuală (AGEPI)

 Dreptul de autor este un termen juridic care reglementează raporturile ce
apar la crearea şi valorificarea:

 operelor literare, artistice, ştiinţifice (drept de autor)

 a interpretărilor, fonogramelor, videogramelor, emisiunilor organizaţiilor de
difuziune (drepturi conexe)

 Dreptul de autor şi drepturile conexe reprezintă instrumente şi concepte legale 
care respectă şi protejează drepturile autorilor legate de creaţiile lor. 

 După înregistrarea dreptului de autor este recomandat folosirea simbolului

http://www.copyrightfrance.com/images/

copyright_image_1.jpg
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 Proprietatea intelectuală se constituie din doua categorii principale:

 Dreptul de autor (Copyright), care include lucrări literare şi ştiinţifice,

jocuri, filme, opere muzicale, situri web, picturi, fotografii, sculpturi, design

arhitectural, etc. Drepturile conexe includ drepturile artiştilor apărute ca

urmare a interpretării, drepturile legate de înregistrările efectuate de

producătorii de fonograme şi drepturile apărute ca urmare a emisiei

programelor de radio şi televiziune.

 Proprietatea industriala, care include brevete de invenţie (patente),

mărci şi indicaţii geografice, desene şi modele industriale, şi topografii

pentru produse semiconductoare.
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CADRUL LEGISLATIV NAŢIONAL

Legislaţia RM apără drepturile autorilor operelor intelectuale inclusiv a operelor ştiinţifice.

Articolul 8 Nu sunt protejate prin dreptul de autor

a) Documentele oficiale cu caracter normativ, administrativ sau politic (legi, hotărâri

judecătoreşti, etc.) precum şi traducerile lor

b) Simbolurile de stat şi semnele oficiale ale statului (steme, drapele, decoraţii, semne

băneşti, etc);

c) Expresiile folclorice (urături, proverbe, zicători, doine, balade, etc.)

d) Noutăţile zilei şi a diverselor fapte ce reprezintă o simplă informaţie

e) Ideile, teoriile, descoperirile ştiinţifice, procedeele, metodele de funcţionare sau

conceptele matematice ca atare.

(Legea privind dreptul de autor si drepturile conexe (Nr. 139 din 02.07.2010)):

12



 Drepturile patrimoniale exclusive şi dreptul la remuneraţie se protejează pe tot timpul
vieţii autorului şi timp de 70 de ani după deces, începând cu 1 ianuarie al anului următor
celui al decesului autorului...

 Drepturile patrimoniale asupra operei audiovizuale se protejează timp de 70 de ani,
începând cu 1 ianuarie al anului următor celui al decesului ultimului dintre următorii coautori:
a) realizatorul principal (regizorul-scenograf); b) autorul scenariului (scenaristul); c) autorul
dialogului; d) compozitorul – autorul operei muzicale (cu sau fără text) special create pentru
această operă audiovizuală.

 Termenul de protecţie a unei opere muzicale cu text încetează după 70 de ani de la
decesul ultimului supravieţuitor dintre următoarele persoane, indiferent dacă acestea au
fost sau nu desemnate drept coautori: textierul şi compozitorul.

 Drepturile patrimoniale asupra unei opere anonime sau apărute sub pseudonim, cu
excepţia celei de artă aplicată, se protejează timp de 70 de ani, începând cu 1 ianuarie al
anului următor celui al publicării legale a operei.

LEGEA privind dreptul de autor şi drepturile conexe (Nr. 139 din 02.07.2010): 13

Articolul 23. Termenele de protecţie a dreptului de autor



 Drepturile patrimoniale asupra operei create în copaternitate, cu excepţia

operei de artă aplicată, se protejează pe parcursul întregii vieţi a

fiecăruia dintre coautori şi timp de 70 de ani, începând cu 1 ianuarie

al anului următor celui al decesului ultimului coautor supravieţuitor.

 Drepturile patrimoniale asupra operei de artă aplicată se protejează

timp de 25 de ani de la data creării ei, cu excepţia desenelor şi

modelelor industriale neînregistrate conform Legii privind protecţia

desenelor şi modelelor industriale, create în scop industrial de

reproducere, care se protejează timp de 3 ani de la data creării lor.

 La expirarea termenului de protecţie a drepturilor patrimoniale, opera

intră în domeniul public.

Articolul 23. Termenele de protecţie a dreptului de autor (continuare)

14LEGEA privind dreptul de autor şi drepturile conexe (Nr. 139 din 02.07.2010):



 Articolul 27. Reproducerea reprografică de către biblioteci, arhive şi de alte instituţii
(1) Se permite fără consimţământul autorului sau al altui titular al dreptului de autor şi fără plata remuneraţiei de autor, însă cu

indicarea obligatorie a numelui autorului a cărui operă este valorificată şi a sursei de împrumut, reproducerea, în măsură justificată de
scopul urmărit:



a) a unei opere publicate legal atunci când reproducerea se face de către biblioteci şi
arhive şi nu urmăreşte obţinerea unui avantaj economic sau comercial, direct sau
indirect, ci pentru a înlocui exemplarele pierdute, distruse sau devenite inutilizabile ori
pentru a pune exemplare la dispoziţia altor biblioteci sau arhive similare în vederea
înlocuirii, în colecţiile lor proprii, a operelor pierdute, distruse sau devenite inutilizabile,
dacă obţinerea pe cale obişnuită a unor asemenea exemplare ale operei nu este
posibilă;



b) a unor articole aparte şi a altor opere cu volum mic sau a unor extrase de proporţii reduse din opere literare publicate legal (cu
excepţia programelor de calculator) atunci când reproducerea se face de către biblioteci sau arhive pentru necesităţile
persoanelor fizice, care utilizează exemplarele astfel reproduse în scopuri private de studiu sau cercetare, şi nu urmăreşte
obţinerea unui avantaj economic sau comercial, direct sau indirect;



c) a unor articole aparte şi a altor opere cu volum mic sau a unor extrase de proporţii reduse din opere literare publicate legal (cu
excepţia programelor de calculator) atunci când reproducerea se face de către instituţiile de învăţământ în scopuri de studiu sau de
cercetare şi nu urmăreşte obţinerea unui avantaj economic sau comercial, direct sau indirect.

http://lex.justice.md/index.php?action=view&view=doc&lang=1&id=336156

 LEGEA privind dreptul de autor şi drepturile conexe (Nr. 139 din 02.07.2010):
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 Articolul 54. Încălcarea dreptului de autor, a drepturilor conexe şi a altor drepturi 

(1) Orice valorificare a obiectelor dreptului de autor, ale drepturilor conexe sau ale altor drepturi 

protejate de prezenta lege se consideră nelegitimă dacă are loc cu încălcarea acestor drepturi. 

(2) Orice exemplar al obiectelor dreptului de autor, ale drepturilor conexe sau ale altor drepturi 

protejate de prezenta lege a cărui reproducere, import, distribuire, închiriere sau împrumut atrage 

încălcarea acestor drepturi se consideră contrafăcut.

(3) Depozitarea în scopuri comerciale a exemplarelor obiectelor dreptului de autor, ale 

drepturilor conexe sau ale altor drepturi protejate de prezenta lege se consideră nelegitimă dacă 

are loc cu încălcarea acestor drepturi. 

(4) Încălcarea drepturilor recunoscute şi garantate prin prezenta lege atrage răspundere civilă, 

contravenţională sau penală, după caz, potrivit legii. Dispoziţiile procedurale prevăzute de 

prezenta lege se completează cu cele de drept comun.

http://lex.justice.md/index.php?action=view&view=doc&lang=1&id=336156

LEGEA privind dreptul de autor şi drepturile conexe (Nr. 139 din 02.07.2010):
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 Legea cu privire la biblioteci,

 Articolul 36. Dreptul de autor şi bibliotecile

 În procesul comunicării şi difuzării documentelor din colecţiile lor, utilizării
resurselor informaţionale, bibliotecile respectă prevederile Legii privind dreptul de
autor şi drepturile conexe nr. 139 din 2 iulie 2010 şi reglementările internaţionale
privind excepţiile şi limitările dreptului de autor.



http://lex.justice.md/index.php?action=view&view=doc&lang=1&id=336156


CADRUL LEGISLATIV NAŢIONAL

 Constituţia Republicii Moldova garantează

libertatea creaţiei şi dreptul cetăţenilor la 

proprietatea intelectuală:

http://lex.justice.md/document_rom.php?id=44B9F30E:

7AC17731

Articolul 33 Libertatea creaţiei: 
• Libertatea creaţiei artistice şi ştiinţifice este garantată.

Creaţia nu este supusă cenzurii;

• Dreptul cetăţenilor la proprietatea intelec-tuală,

interesele lor materiale şi morale ce apar în legătură cu

diverse genuri de creaţie intelectuală sînt apărate de

lege; [Constituţia RM, p.12]

 Legea privind dreptul de autor si drepturile

conexe (Nr. 139 din 02.07.2010):
http://lex.justice.md/index.php?action=view&view=doc&lan

g=1&id=336156

Articolul 26 Reproducerea operelor în scopuri

personale. Copia privată

Articolul 27. Reproducerea reprografică de către

biblioteci, arhive şi de alte instituţii

Articolul 54 Încălcarea dreptului de autor, a 

drepturilor conexe şi a altor drepturi. 

 Codul penal al Republicii Moldova:
http://lex.justice.md/md/331268/

Articolul 185/1 Încălcarea dreptului de autor şi a 

drepturilor conexe. (Încălcarea dreptului de autor şi a 

drepturilor conexe în proporţii mari presupune pedepse cu 

amendă în mărime de la 4000 la 5000 de unităţi

convenţionale sau cu privaţiune de libertate de la 3 la 5 

ani).
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 Codul de etică şi deontologie

profesională a cercetătorilor şi cadrelor

universitare
http://edu.asm.md/tc_userfiles/cod-etica.pdf

Compartimentul V. Abaterile de la 

normele de bună conduită. Punctul 27 

a) plagierea rezultatelor sau publicaţiilor

altor autori. 

 Codul de etică universitară
http://www.usarb.md/fileadmin/noutati/AVIZE/avize/

12_12_12/Codul_de_etica_universitara1.PDF

Articolul 15. Constituie încălcări ale eticii

în materia cercetării: plagiatul...

 Codul de etică al cadrului didactic
(aprobat prin Ordinul Ministrului educaţiei nr. 861 

din 07 septembrie 2015, publicat la Chişinău, 2016)
http://www.edu.gov.md/sites/default/files/document/atta

chments/codul_de_etica_ro_4.pdf

Punctul 8. Norme de conduită în relaţiile 

cu colegii prevede: „excluderea fraudei

intelectuale şi a plagiatului”.
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Punerea între
ghilimele a 

citatelor directe

Reformularea 
cu propriile 

cuvinte a unui 
fragment de 

text

Rezumarea
teoriilor, 

ideilor şi a 
opiniilor

Evitarea furtului intelectualEVITAREA FURTULUI INTELECTUAL
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TIPURI DE PLAGIAT

Copiere-lipire
(copy&paste);

Copiere, 
amestecare, 
lipire(copy, 

shake&paste);

Reaşezarea
cuvintelor

(patchwriting
sau rewording)

Plagiat
structural 
(structural 
plagiarism)

Traduceri
(translations);

Auto-plagierea

http://www.vintuitive.com/wp-

content/uploads/CopyPaste.gif
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 Preluare integrală – (Autorul prezintă pasaje întregi dintr-o altă operă, cuvânt cu 
cuvânt, ca şi cum aceasta ar fi creaţia sa proprie. 

 Copiere parţială – (Autorul copiază părţi semnificative dintr-o operă şi le prezintă ca 
şi cum ar fi creaţia sa proprie). 

 Copiere amestecată – (Autorul copiază paragrafe sau fraze amestecate, din diferite 
opere, fără indicarea surselor, pentru a se pierde urma surselor originale). 

 Copierea deghizată – (Autorul preia linia de argumentare, exemplele şi alte 
elemente de conţinut ale sursei, dar modifică unele expresii, ordinea paragrafelor sau 
alte elemente pentru a face mai dificilă identificarea sursei). 

 Copierea prin repovestire – (Autorul repovesteşte opera, fără a prelua cuvânt cu 
cuvânt conţinutul, retraducând prin sinonime sau formulări analoge conţinutul 
acesteia). 

 Auto-plagierea – (Autorul preia integral sau masiv dintr-o lucrare proprie, 
anterioară, publicată în format carte sau articol (format clasic sau digital).

 Plagiat involuntar, utilizarea unor idei sau cuvinte fără a preciza sursa, citarea 
greşită a sursei, fără intenţie.

 Plagiat voluntar când ideile sau rezultatele cercetării sunt însoţite conştien de către 
plagiator.(6)
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http://assets-a2.kompasiana.com

DETECTAREA PLAGIATULUI
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Software anti-plagiat internaţionale

Sistemul olandez Ephorus -
www.ephorus.com/ – un sistem contra 
plată, utilizat în multe universităţi din ţările nordice.

Sistemul suedez Urkund -
http://www.urkund.com/en

Sistemul german PlagAware

Copyscape Premium (Google) -
http://www.copyscape.com/, oferit de Google, costă 5 cenţi 
pentru o verificare.

Copyscape Free (Google) -
http://www.copyscape.com/ reprezintă 

o versiune gratuiă oferită de Google. Se poate de verificat 
10 documente pe lună. Oferă rezultate rapide, dar de o 
calitate medie.

http://assets-a2.kompasiana.com/
http://www.ephorus.com/
http://www.urkund.com/en
http://www.copyscape.com/
http://www.copyscape.com/


Sistemul olandez Ephorus -
www.ephorus.com/ – un sistem contra plată, 
utilizat în multe universităţi din ţările nordice.

Sistemul suedez Urkund -
http://www.urkund.com/en

Sistemul german PlagAware

Copyscape Premium (Google) -
http://www.copyscape.com/, oferit de Google, costă 5 cenţi pentru o 
verificare.

Copyscape Free (Google) -
http://www.copyscape.com/ reprezintă o versiune 

gratuiă oferită de Google. Se poate de verificat 10 documente pe 
lună. Oferă rezultate rapide, dar de o calitate medie.
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Sistemul de detectare a plagiatului

on-line cu versiune în limba română.

 Permite depistarea cazurilor de

plagiat în lucrările ştiinţifice, de

diplomă, disertaţie sau doctorat.

 Documentul care trebuie verificat se

încarcă prin intermediul unei

interfeţe web, rezultatul verificării

find furnizat în acelaşi mod.

 Licenţele Turnitin nu sunt

disponibile pentru achiziţie de

către studenţi.

Sistemul http://turnitin.com/

http://images.ua.prom.st/1468660

8_w640_h640_antiplagiat.jpg
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 Un program informatic pentru

compararea documentelor în format text.

 Sarcina Utilizatorului este să supună un

document analizei.

 Operatorii Sistemului, desemnaţi de

către autorităţile unei instituţii de

învăţămînt superior, primesc conturi

individuale care sunt protejate prin

parolă şi care sînt disponibile online.

 Obiectivul Sistemului este de a furniza

Utilizatorului datele necesare pentru a

stabili dacă documentul analizat a fost

creaţie individuală sau acesta conţine

texte care au fost copiate cu încălcarea

drepturilor deţinătorului de copyright.

Sistemantiplagiat.ro
www.sistemantiplagiat.ro
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Sistemul compară documentele analizate cu următoarele baze de date:

 resursele Internetului (cuprinzînd fişiere în formatele Microsoft Word, Microsoft

Powerpoint, PDF şi RTF)

 baza de date internă cu documente încărcate în Sistem de către utilizatorii

autorizaţi de către instituţia de învăţămînt superior

 baze de date interne ale instituţiilor de învăţămînt superior (documentele

încărcate în baza unor acorduri reciproce)

Sistemul generează Rapoarte de Similitudine care cuprind următoarele elemente:

 coeficienţii de similitudine, care stabilesc valoarea procentuală din documentul

analizat, care este identică cu documentele găsite în bazele de date şi pe Internet

 lista surselor în care au fost detectate fragmentele conţinute în documentele

analizate

 textul unui document, care include evidenţierea fragmentelor recunoscute drept

identice cu cele din baza de date şi de pe Internet.

Sistemantiplagiat.ro
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Raportul de Similitudine
 facilitează evaluarea originalităţii textului analizat;

 determină în ce măsură a fost compilat sau copiat documentul;

 indică numărul de fragmente împrumutate;

Coeficienţii de Similitudine

 Coeficientul de Similitudine 1 - sunt luate în considerare toate frazele descoperite de sistem
în alte documente; Coeficientul de Similitudine 1 este util pentru evaluarea limbajului
autorului, el evidenţiind frazele utilizate frecvent.

 Coeficientul de Similitudine 2 - sunt luate în considerare numai frazele a căror lungime
depăşeşte limita; Coeficientului de Similitudine 2 (valoarea iniţială a limitei este de 25 de
cuvinte, așadar sistemul calculează procentul din text care conţine fragmente similare care
depăşesc 25 de cuvinte); ţinând cont de lungimea frazelor descoperite,

 Coeficientul de Similitudine 2 este mult mai eficient în descoperirea împrumuturilor
neautorizate.

Sistemantiplagiat.ro

Cuprinsul Raportului de Similitudine

1. verde – reprezintă fragmentele care provin din sursele Internetului din întreaga lume

2. roşu – reprezintă fragmentele care provin din bazele de date: internă şi externă 

3. albastru – reprezintă fragmentele care au fost evidenţiate prin folosirea funcţiilor care se

află în listele derulante (acorduri cu alte universităţi)

http://www.romaniacurata.r

o
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http://www.romaniacurata.ro/wp-content/uploads/2015/11/plagiat.jpg


 Software antiplagiat, gratuit care poate fi descărcat de pe Internet. 

 Viper detectează documente unde există 5 sau mai multe cuvinte în 
aceeaşi ordine ca în documentul verificat. 

Viper - the Anti-plagiarism Scanner 
www.scanmyessay.com
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 Primul şi singurul program de detectare a plagiatului, adaptat pentru texte în
limba româna.

 Software poate fi utilizat de centrele şi institutele academice, cadre universitare,
studenţi, edituri, ziare, agenţii de presă ori companii care doresc să verifice şi să-
şi protejeze conţinutul online.

 Este utilizat în majoritatea Universităţilor din România şi Republica
Moldova, precum şi în USARB.

 DetectarePlagiat.ro analizează şi scanează peste 10 miliarde de resurse,
beneficiază de un ansamblu de tehnici de analiză care îi permit să detecteze în
mod eficient similitudinile suspecte şi paragrafele copiate dintr-o sursa sau mai
multe, care se regasesc în textul supus investigaţiei.

 În prezent este expusă versiunea v3.0 DetectarePlagiat.ro 
cel mai performant program de detectie a plagiatului agreat de Comisia de Etica

 Compatibil cu sistemul de operare Windows 10, 8, Windows 7, Windows Vista.

SOFTWARE ANTIPLAGIAT DetectarePlagiat.ro 

http://www.detectareplagiat.ro/
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http://www.detectareplagiat.ro/

1.Se alege un document pentru scanare

2. Scanarea documentului şi 

verificarea plagiatului

3.Raportul de originalitate.

Raportul de detectare a plagiatului
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http://www.plagium.com/

5. Plagium nu a găsit documente care utilizează textul pe care l-aţi 

introdus.

2. Cauta

4. Căutare rapidă

1. Accesare adresa 

http://www.plagium.com/

3. Introducere fragment din text word sau pdf

Interfaţa este în limba engleză. Poate verifica până la 5000 caractere

Compară textele

31

http://www.plagium.com/
http://www.plagium.com/


http://anti-plagiat.info/
1. Accesare: http://anti-plagiat.info/

2.Tastare butonul Verificaţi Unicitate Text

3.Fereastra de verificare 

32

Un program care verifică plagiatul online.

Constată care părţi dintr-un text sau care părți dintr-un articol sunt copiate şi expuse pe 

internet.

 Permite de a verifica unicitatea unui text sau a unui articol aflat pe internet.

Este complet GRATUIT 

Accesibil doar cu câteva clickuri.

http://anti-plagiat.info/
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Analizând volumele din colecţiile particulare după limba publicaţiei, constatăm că pe lângă

documentele în limba română sunt volume publicate în limbile franceză, engleză, latină,

spaniolă, italiană, rusă. În acest context Colecţia „Mircea Druc” este cea mai multilingvă. Aici

regăsim documente în limbile română (239 documente), franceză (19 documente), italiană (13

documente.), spaniolă (7 documente), engleză (3 documente), portugheză (3 documente), turcă

(1 document). Colecţia „Ioan Călin Dimitriu” conţine documente în limbile română (391

documente), engleză (4 documente) şi germană (1 document.), iar Colecţia „Pavel Proca”

deţine publicaţii în limbile română (306 exemplare), rusă (156 exemplare), esperanto (1

exemplar) şi latină (1 exemplar). 98% din documentele Colecţiei „Leonid Gheorghian” sunt

tipărite în limba română, iar 2% - în limbile franceză (4 documente) şi italiană (1 document).

Documentele din colecţiile particulare sunt din: filosofie, religie, ştiinţe sociale, drept,

matematică, medicină, lingvistică, artă, literatură (română, universală), istorie, dar în toate patru

colecţii predomină literatura universală şi română.

Bibliotecile personale au completat colecţia BŞ USARB cu titluri noi, unicate, care pot fi 

consultate şi împrumutate de utilizatorii Bibliotecii la domiciuliu. Cărţile vin în faţa utilizatorului cu 

diferite mesaje. Literatura beletristică oferă versuri, romane, proză scurtă, piese de teatru, 

poveşti. Din literatura universală pot fi recitite operele renumitor scriitori universali: Honore de 

Balzac, Charles Dickens, William Faulkner, Franz Kafka,...(Colecţii particulare)
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5.Se întroduce în fereastra de verificare

6.Se tastează Verifică Unicitate Text.

4.Se însereaza fragmentul care necesită verificare
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Cu câteva click-uri se găseşte în mod rapid dacă textul este sau nu UNIC

7.Se afişează rezultatul

8. Se dă click pe părţile de text afişate în 

coloana din stânga
9. Redirecţionare automată către

rezultatul căutării respectivei părti din 

text în Google. 

Se obţine raport de analiză în câteva secunde a textului verificat

afişând toate site-urile sursă de unde a fost copiat conţinutul. 

Pentru altă verificare, tastăm Şterge textul 

Limita maximă admisă pentru fiecare verificare de text este de 1500 de cuvinte



Verificarea plagiatului online

Verificare gratuită

Destinat pentru studenţi, 

profesori, oameni de ştiinţă, cadre 

didactice, eseişti, scriitori.

Verificarea unui fragment de text

Verificarea unui document

http://plagiarisma.net/ro/
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 Plagiarisma este un verificator eseu.

 Funcţionează pe Windows, Android, 
BlackBerry şi Web.

 Detectează încălcarea drepturilor de autor în
eseu, lucrare de cercetare, cursuri sau
disertaţie. Acesta susţine Google, Yahoo, 
Babylon, Google Academic şi Google Cărţi.

 Durează câteva minute pentru a verifica
documentul.

 Llimita de înterogare pentru utilizatorii
neînregistraţi.

Plagiarisma.Net <info@plagiarisma.net> 

http://plagiarisma.net/ro/
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1.Se însereaza fragmentul care necesită verificare

2.Se întroduce în fereastra de verificare



41

4.Se afizează rezultatul

3. Se tastează Verificaţi  Duplicat Conţinut



1.Textul se copie şi introduce în 

fereastra de verificare

Documente acceptate –

TXT, HTML, RTF, DOC, DOCX, XLS, 

XLSX, PDF, ODT, EPUB, FB2, PDB 

2. Se selectează şi încarcă un fişier

http://plagiarisma.net/ro/
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2.Se  încarcă un fişier

Limita de interogare pentru utilizatorii neînregistraţi.

1.Se selectează un fişier

3.Se  verifică duplicat conţinut

43

Verificare  de plagiat a  unui fişier 



4.Se afişează rezultatul

Limită de verificare - 2000 de cuvinte.

44



http://advego.ru/plagiatus
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https://text.ru/antiplagiat
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Наступила осень. Солнце

греет ещё почти по-

летнему, стремясь отдать

последнее нерастраченное

тепло. На голубом и чистом

небе ещё почти нет туч.

Только ветер стал более

холодным и резким,

напоминая о том, что на

дворе уже сентябрь месяц.

Среди яркой зелени

заметны первые

предвестники осени:

жёлтые и красные листья.

Скоро они опадут с

деревьев и покроют собой

все дороги и дорожки.
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http://pr-cy.ru/unique/
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Осень. Разноцветная, разнообразная. Сначала она 

пышная, золотая и солнечная, а затем грустная, 

дождливая, холодная. Осенью красиво. Листва 

деревьев постоянно меняет цвет, а потом и вовсе 

опадает на землю, устилая ее шуршащим ковром. 

В середине осени случается волшебный островок 

тепла и солнечной погоды, который называется 

бабьим летом. Его особое украшение - серебристое 

тонкое кружево паутины, сверкающее в каждом углу. 

Повсюду цветут пестрые осенние цветы – астры, 

геогины, хризантемы. После дождя в лесу много 

грибов. На кустах спеют ягоды. В садах тоже период 

урожая – поспели яблоки, груши, орехи, виноград. 

Это так здорово – сорвать налитое сладкое яблоко 

прямо с ветки! Оно сладкое и пахучее, очень вкусное.

Оригинал 

http://ycilka.net/tvir.php?id=682#ixzz4jp6LQ3rS

Уникальность текста, лучшие сервисы 

проверки. Disponibil: 

http://blogforest.ru/unikalnost-teksta-luchshie-

servisyi-proverki-originalnosti-kontenta.html

http://ycilka.net/tvir.php?id=682
http://blogforest.ru/unikalnost-teksta-luchshie-servisyi-proverki-originalnosti-kontenta.html


Prin citare, cerinţele privind drepturile de autor sunt respectate, 

evitând plagiatul, care este considerat o încălcare a eticii

profesionale de autor.

Orice text trebuie să se bucure de caracteristica de a fi original. 

 Aprecierea originalităţii nu este întotdeauna simplă.

Există prevederi legale care condamnă plagiatul şi 

încearcă să combată acest fenomen.

https://www.google.com/search?q=antiplagiat&newwindow=1&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=0ahUKEwiW_bGit_vOAhWKhi

wKHSU3AkYQ_AUICSgC#imgrc=-lPpbIk-CHyTfM%3A
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Anti/plagiat adresa Verifică Necesită 

descărcare pe 

comp.

Gratuit/plată

http://www.detectareplagiat.ro/ fişiere Se descarcă/ gratuit

http://www.plagium.com/ Fragment text/ 

fişiere

On-line gratuit

http://anti-plagiat.info/ Fragmente text On-line gatuit

http://plagiarisma.net/ro/ Fragment text/ 

fişiere

Serviciu On-line Limitat gratuit

https://text.ru/ Fragmente text Serviciu On-line gratuit

Pr-cy.ru Fragmente text Serviciu On-line gratuit

http://advego.ru/plagiatus Fragment text/ 

fişiere

Serviciu On-line Cu plată

Viper - the Anti-plagiarism 

Scanner

www.scanmyessay.com

Se descarcă gratuit

Sistemantiplagiat.ro

www.sistemantiplagiat.ro

Fişiere Se descarca plata

Sistemul http://turnitin.com/ Fişiere Se descarca plată

http://www.detectareplagiat.ro/
http://www.plagium.com/
http://anti-plagiat.info/
http://plagiarisma.net/ro/
http://pr-cy.ru/unique/
http://advego.ru/plagiatus
http://www.scanmyessay.com/
http://www.sistemantiplagiat.ro/
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